

今年济南共淘汰黄标车5万辆

目前还有1000辆将在年底前完成淘汰

本报12月4日讯(记者 杜洪雷 张阿凤) 4日上午,济南市公安局局长吴德生带领相关部门负责人来到12345市民服务热线接听电话,解答群众的问题。针对当前的“治霾”行动,吴德生表示要发挥公安机关的主动性,今年共将淘汰50000辆黄标车。

4日上午9时30分许,吴德生接听了第一位市民打来的电话。这位群众称,11月22日,其哥哥开着一辆湖北牌照的

轿车经过城区北部一个村庄时,被该村村民拦下,称他哥哥开车轧坏路需要赔偿。

“这是正常的马路,我哥哥开的是轿车,怎么可能轧坏路呢,结果车还被扣了。”该群众称,他们找了辖区派出所,但是不满意调解的结果。“这个事情我已经记录下来了,我会安排专人去了解情况,依法公正处理。”吴德生在电话中说道。

在接受采访时,吴德生特别强调了针对当前的“治霾”

和“治堵”中发挥公安机关的主动性。“我们交警部门对于黄标车进行严厉查处,对于渣土车也是严格管理,同样对城市交通方面也采取多种措施解决拥堵问题。”吴德生表示,在不到10天的时间淘汰了2000多辆黄标车,还有剩余的1000辆黄标车也将在年底前淘汰。“今年淘汰5万辆黄标车的任务也将在年底完成。”

据了解,济南市公安局积极推进警务实战化,提升城

市治安掌控能力,创新开展了“三区三圈”(政区、站区、景区、校园、商圈、商圈)治安秩序净化提升行动,初步构建了全天候、立体化、全覆盖的社会治安防控体系。特警、巡警、派出所、武警、保安等十支巡防力量,每天400余辆警车、1800余名民警和10万名社会力量震慑街面、打击犯罪,实现全年183天街面“两抢”零发案,115天公交无扒窃,连续5年命案全破。

骗子栽了! 每经此处必“中奖” 原是有人设伪基站

本报96706热线消息(记者 李阳 通讯员 郝鑫城) 近期,有市民发现,每当他经过火车站附近时,手机上总会收到一些冒充通信公司或银行客服发来的中奖短信。市中警方调查发现,韦某和刘某受上线雇用来济“钓鱼”,二人使用伪基站发送诈骗短信。目前,两人已被治安拘留。

近期,市民张先生遇到一件奇怪事,每当他走到济南火车站附近时,手机总能莫名其妙地收到一些短信。“我收到的这些短信,来信号码都显示10086、95533等移动公司或者银行客服电话号码,短信内容为送积分或中奖等优惠活动。”看到这些短信,张先生有些怀疑,并没有相信这些发来的短信内容。“我打那些发送短信的客服电话验证,工作人员说从未搞过此类活动,我怀疑发送短信的人是骗子。”

张先生报警后,市中公安分局民生警务平台梳理发现,此类诈骗投诉比较多,并将情况反馈到市中分局网警大队。网警大队和大观园派出所民警查清了嫌疑人在济南的暂住地。11月30日,民警在经五路附近某酒店房间内将发送诈骗短信的两名违法嫌疑人抓获,当场查获伪基站设备一套。两男子韦某和刘某,分别来自广东省与云南省,受上线雇用来济南“出差”,使用伪基站发送诈骗短信5000条,给骗子“钓鱼”。目前,两人已被治安拘留。案件正在进一步调查中。

市中公安分局民生警务平台提醒市民,收到各类客服电话发送的短信一定要仔细甄别,可拨打这些客户客服电话核实短信的真伪,切不可盲目上网点短信链接查看,以免被骗子窃取支付密码,造成不必要的损失。

两次酒驾被查,无证酒后还敢开车 这个酒司机真不长记性



民警对驾驶员进行酒精呼气检测。
历城交警供图

本报96706热线消息(记者 张泰来) 一男子两年间因酒驾被交警查处了两次,驾照也因此被吊销,但依然没有吸取教训。近日在去参加一个葬礼时又喝了酒,在驾车回家路上再次被交警查处。

12月2日上午,历城交警大队民警在仲官大桥开展酒驾查处行动,一辆黑色轿车看

见民警后远远地停下。民警感觉可疑,遂上前将车辆控制进行检查,一打开车门,就闻到浓烈的酒味。

“喝酒了吗?”民警问。驾驶员语气含糊,接着不管再怎么询问,只是一个劲地搓脸,拒不配合进行酒精呼气检测。在民警再三劝说下,男子最终配合吹气,经检测,呼气酒精含量达

到51mg/100ml,属于酒后驾驶。

面对呼气检测结果,男子只得承认了酒驾事实。说自己去参加了一个葬礼时,喝了点酒,回来觉得喝得不多就自己开车了。民警要求驾驶员出示驾驶证时,对方说“驾驶证还在交警队扣着呢”。原来,这名驾驶员因酒驾被查已经不是第一次了。经查,该男子2013年3

月份因酒驾被处罚,接着在2014年2月份在二环南路再次酒驾被查,驾驶证已被吊销。

也就是说此次酒驾被查,这名驾驶员已经是第三次了。由于其驾照已被吊销,属于无证驾驶。目前,该男子因无证、酒后驾驶被处以2000元罚款、15日以下拘留并扣留机动车的处罚。

女子无理! 男子追尾赶忙认错 女友竟嫌他“窝囊”

本报96706热线消息(记者 尉伟)

12月3日晚,无影山中路附近,一男子带着女朋友开车回暂住地时,不小心追尾前车。男子在现场赶忙向对方承认是自己的过错时,没想到不懂交法的女友却嫌男友太“窝囊”,当场发飙,对男友大骂不说,还把上前劝阻的前车车主推倒在地。事后,前车车主报了警,在附近巡逻的民警迅速赶到了现场。

据后车车主张明(化名)介绍,12月3日晚8时许,他开着车载着女朋友一起回暂住地。在行驶到无影山中路附近时,他一时走神,没注意到前车刹车,等发现时已经有些晚了,结果不慎追尾了前车。因为张明也知道是自己的责任,所以在和前车司机下车交涉时,他向对方表示是自己的错,并问对方是私了赔给他点儿钱还是走保险。

没想到,张明的态度却引起了在其旁边女友的不满意,埋怨张明“窝囊”,自己跟着受气。而张明向女友解释,追尾的确是自己的全责。可女友不愿意听,不但对张明推搡大骂不说,还对着上前劝阻的前车车主推了一把,令其猝不及防摔倒在地。气愤不已的前车车主拨打110报了警,在附近巡逻的天桥巡警大队民警迅速赶到了现场。

民警在问清事实后,劝导情绪激动的张明女友,张明也承认自己是全责,本想赔偿了事,没想到女友却嫌他“窝囊”。民警于是告知张明的女友,根据交通法,这种情况的确是张明的责任。

经过民警劝解,张明赔偿了前车车主300元车辆损失费。而前车车主又表示自己被张明的女友推倒,手掌有擦伤。民警又经过进一步调解,前车车主又获得了100元医疗费。对于民警的调解,双方对结果没有异议。

6旬老太五楼坠下身亡

知情居民称,或与老人购买保健品有关

本报96706热线消息(记者 李阳) 4日上午10点30分,在闵子骞路与山大南路路口的一处单位宿舍里,一位年过6旬的老太太从五楼坠楼身亡。知情居民称,老太太坠楼或与买保健品有关。据介绍,出事前,老太太花费一两万元购买了保健品,用来治疗腿疾。因与老伴意见不一,老两口闹了点别扭。

4日下午1点,记者来到闵子骞与山大南路交叉路口的一个单位宿舍,事发楼下的地面上满是鲜血,旁边还有法医刚用完的一次性手套。记者了解到,坠亡的老太太今年61岁,退休后与丈夫一起在此居住。老两口退休后都有退休金,家庭条件尚可,吃穿不愁。两位老人有一个儿子,儿子也有了属于自己的家庭,儿子、儿媳对两位老人很孝顺。

知情邻居告诉记者,老太太腿脚有点毛病。前段时间,老太太在保健品推销员的极力劝说下,购买了一两



老太太就是从这座楼的五楼坠亡的。 本报记者 李阳 摄

万元的保健品。“她出事前,还跟别人说买的保健品不错,说是很管用。”一位在3日下午见过老太太的居民说,老太太对保健品的疗效很满意,可她

老伴对其买保健品的事情不支持。为此,老两口还闹了点别扭。“就在昨天,老两口还吵了一架。”不过,家里人并没有多想。“她儿子还打电话给她,

说会让父亲向她道歉的。没想到,今天上午家里没人时,老太太却突然从五层坠亡。”周围邻居发现后,赶紧通知其家属前来处理后事。